

# К НАШИМ ЧИТАТЕЛЯМ

Обратите внимание, уважаемые товарищи, на важную особенность сегодняшнего номера «Двинской правды». В выходных данных значится: КОТЛАССКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА.

Шестьдесят лет «Двинская правда» была органом. Отнести печать к разряду органов могла только родимая наша чиновничье-бюрократическая система. Она, однако, знала, что делает: этим жестко привязывала газету к себе, это позволяло ей безраздельно властвовать над прессой. Ни шага в сторону от «единодушно одобренной» генеральной линии, сомневаться только в дозволенных пределах (а лучше вообще не сомневаться) — по такому принципу нами руководили. И не только нами.

И вот — обнадеживающие нас, журналистов, и читателей перемены. Исполком горсовета, действуя в соответствии с буквой и духом Закона СССР о печати, зарегистрировал «Двинскую правду» в качестве общественно-политической газеты. Учредителями ее стали городской и районный Советы народных депутатов, райком КПСС и — заметьте — трудовой коллектив редакции (покончено, слава богу, с абсурдом, когда люди, создающие газету, не могли считать себя равноправными партнерами учредителей).

Иным становится статус газеты. Не чей-то орган, а народная трибуна, открытая для свободного обмена мнениями по всем нашим проблемам. Отсюда и программные цели и задачи «Двинской правды»: всемерное содействие социально-экономическому обновлению общества, развитие демократии и гласности, защита прав трудящихся.

Что нового привнесет это в работу журналистского коллектива?

Приоритетной станет для нас тема консолидации всех здоровых перестроенных сил общества. Определяем новые подходы к освещению многогранной деятельно-

сти Советов. Постараемся, например, разобраться, как работают президиумы Советов, не дублируют ли исполкомы? Чаще будем писать о проблемах действительности решений Советов всех уровней. Думаем, вызовут читательский интерес регулярные отчеты руководителей города и района, а также наших представителей в высших органах государственной власти республики и страны.

Все большее место в «Двинской правде» будут занимать темы рыночных отношений. Из них мы особо выделяем проблемы социальной защищенности трудящихся в условиях рынка.

Как нам себя прокормить? Становится все более очевидным: решение этой проблемы связано с наделением землей всех, кто хочет и умеет ее обрабатывать, с утверждением на селе подлинных хозяев — крестьян. Эта тема также станет для нас ведущей.

Серьезное внимание будет уделять «Двинская правда» проблемам возрождения духовности. Мы намерены глубоко вникать в дела учреждений культуры: обратимся к совершенно новой для нас теме — жизни городской и сельской интеллигенции.

В общем, задумок у нас немало. Но реализовать их мы сумеем лишь с вашей, читатели, помощью. Пишите нам. Делитесь с газетой своими размышлениями. Сообщайте обо всем, что кажется вам интересным. Если нужно — не бойтесь поспорить по поводу какой-нибудь публикации. Спрашивайте нас, при необходимости советуйтесь с газетой. Знайте: «Двинская правда» — ваш друг, надежный, верный.

Но чтобы газета могла по-настоящему выполнять свою роль, она должна быть массовой. А потому не забудьте подписаться на «Двинскую правду» на 1991 год.

РЕДАКЦИЯ  
«ДВИНСКОЙ ПРАВДЫ».